

老居民享受新生活

渭滨区9个老旧小区改造完成

本报讯(杨颖 李依涵)曾经,居民楼墙皮剥落,路面坑洼不平,墙角垃圾堆放;如今,墙体粉刷“容颜靓”,道路平坦宽敞,环境干净整洁……这是渭滨区金陵东新村老旧小区改造前后的对比。去年以来,渭滨区投入2000万元对金陵街道9个老旧小区进行改造,大大提升了群众的生活舒适度。

以前,金陵东新村小区道路狭窄,路面破损,楼道墙皮脱落,基础设施陈旧,配套设施不够完善,给居民生活带来了不便。2022年3月,渭滨区住建局启动金陵街道第一批老旧小区改造项目,对金陵东新村小区内道路进行硬化提升,更换小区给排水、暖气等公共管网,对居民楼进行防水处理,同时安装了防护栏、电子监控和门禁系统,增设了停车位。

“以前小区里乱糟糟的,我都不爱出门,现在环境干净了,路也宽了,我没事就去楼下晒太阳,还有健身器材可以锻炼身体,日子越来越好,感觉非常幸福!”金陵东新村业主孙茜说。据了解,金陵街道第一批老旧小区改造项目共涉及9个小区,惠及群众528户,截至目前,改造工程已全部完工。



改造完成的金陵东新村

改造完成的金陵东新村

改造完成的金陵东新村

改造完成的金陵东新村

我市书法篆刻公益大讲堂开讲

本报讯(记者 罗琴)2月28日,由市总工会、宝鸡文理学院主办,市工人文化宫、市古文字书法研究所承办的“书法篆刻公益大讲堂”,在市工人文化宫职工培训中心正式开课。

宝鸡作为历史文化名城,书法爱好者广泛。为了满足广大职工的学习需求,本次大讲堂共举办6期,通过邀请全国、省市书法篆刻名家以讲座的方式,宣传书法篆刻的内涵和艺术魅力,进一步激发我市广大职工

学习中华优秀传统文化的热情,丰富职工的精神文化生活。

开课当天上午的首期培训课上,陕西省书法家协会主席、中国书法家协会理事、陕西省政协委员陈建,以《书法创作及经典作品赏析》为题为大家授课。在下午的第二期培训课上,宝鸡青铜器博物院原院长周方,以《青铜铸文明》为题授课。两期培训课,吸引了我市各行业200余名书法篆刻爱好者聆听。

铁路安全知识进校园

宝鸡东站宝鸡南站已开展活动30多场次



本报讯(孙晓梅)“铁路附近能不能放风筝?”“发生险情报警电话是多少?”近日,宝鸡东站宝鸡南站路外宣讲团走进永清小学,开展“中国少年儿童铁路平安行动”宣传教育活动(见上图)。

当天,宣讲团青年志愿者通过分享故事、播放动画、有奖问答等环节,向师生们宣传铁路安全常识,详细讲解《路外安

全知识手册》有关内容,并列举了破坏铁路设备的典型案例,通过“以案说法”“以案促教”的方式,加深了师生们对爱路、护路重要性的认识。

据悉,该站利用“开学季”已开展路外宣传教育活动30多场次,发放宣传资料2000余份,受教育学生达2457人,受到铁路沿线学校师生好评。

金台区城乡居民养老保险管理中心 庙会上宣传社保好政策



本报讯(记者 黎楠)2月27日上午,金台区城乡居民养老保险管理中心工作人员在金河镇段家坡村庙会现场,开展城乡居民养老保险政策宣传活动(见上图),鼓励居民长缴多缴,老了得实惠,将城乡居民养老保险的好政策送到每个群众身边。

本次活动以“城乡居保传福音,长缴多缴得实惠”为主题,中心工作人员采

用悬挂条幅、发放宣传彩页、和居民面对面交流、算“参保明细账”、列“待遇领取清单”等方式,把党的居保好政策送到群众身边,让居民真正明白,若要夕阳万般红,长缴多得是保障。通过活动,进一步将城乡居民养老保险这项惠民政策落到实处,不断增强城乡居民获得感、幸福感、安全感。

做党和人民的忠诚卫士

——记市公安局高新分局刑侦大队副大队长、二级警长张朕海

本报记者 杨青



张朕海(左二)在街头发放宣传册(资料照片)

“从第一次穿上警服的那一刻起,我就明白这身衣服所肩负的使命和责任,立志要做一名优秀的警察,守护百姓安宁。”2002年,高中毕业的张朕海义无反顾地选择了上警校。转眼21年过去了,当年那个青涩少年,已经成长为公安局的业务骨干,成长为打击犯罪、维护社会平安的尖刀利刃。近日,市公安局高新分局刑侦大队副大队长、二级警长张朕海荣获第六届陕西省“人

民满意的公务员”称号。面对荣誉,张朕海谦虚地说:“荣誉是战友们的,没有领导的关心和战友们的并肩作战,不会有我的成长进步。”

今年39岁的张朕海,2008年通过招考,成功完成了从警校学生到人民警察的转换。进入刑警队后,他没有警校毕业生的优越感,只有作为新人的谦逊,跟着师傅,一步一个脚印,踏踏实实地从学徒开始,高标准、高质量地办理

了数百起案件,逐步成长为一名尽职尽责,办大案、破小案,忠诚履职,不辱使命的好警察。自工作以来,张朕海共破获各类刑事犯罪案件1000余起,抓获犯罪嫌疑人420人。

“有人说,刑警威风刑警帅,但这威风帅气的背后,饱

含的酸甜苦辣只有我们自己知道。”张朕海说,“每次执行任务都是正与邪、血与泪、生与死的较量。”

2017年,宝鸡高新区钓渭镇东阳村发生一起恶性伤人案件。张朕海主动申请持枪在嫌疑人家中蹲守,那晚伴着淅淅沥沥的小雨,张朕海蹲守在嫌疑人家中大门后近10个小时。嫌疑人的现身,张朕海迅速拔枪打开房门,冲了出去,和同行民警一起将其成功抓获。为使受害人家属早日走出悲伤,重新燃起生活的希望,他帮受害人家属申请了6万元司法救助资金。

当刑警,每天与形形色色的犯罪嫌疑及其家属打交道。在案件的办理中,有说情的、有威胁的、有利诱的,面对这些,张朕海毫不畏惧,守住了法律底线、人生红线。“经不住考验,就不配做一名警察。”张朕海说。

从警十余年来,张朕海始终不忘初心、牢记使命,将全部精力投入到公安工作中,用自己的实际行动铸就了一名人民警察的英雄本色。近年来,张朕海多次荣获市、区“年度工作先进个人”“优秀公务员”“百杰警官”“破案能手”等荣誉称号。2021年被陕西省委政法委评为“2020年度全省人民群众满意的政法干警”。

人民满意的公务员

题,对经济社会发展将产生重要影响。

习近平强调,十四届全国人大一次会议和全国政协十四届一次会议即将召开。选举产生新一届国家机构和全国政协领导人员,是这次全国两会的一项重要任务,也是关系全局的一件大事。中共中央对全国人大、全国政协换届人事安排工作高度重视,进行了研究部署,在一定范围内进行了酝酿、听取意见。在酝酿过程中,大家认为,新一届国家机构和全国政协领导人员人选的产生,要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,加强全国人大、全国政协的工作,团结凝聚各方面力量;要坚持党管干部原则,坚持德才兼备、以德为

先、五湖四海、任人唯贤,落实新时代好干部标准和忠诚干净担当要求,严把人选政治关、廉洁关、形象关。在充分听取意见基础上,中共中央政治局全面考虑人选条件、各方面结构要求和工作需要,提出了建议名单,并提请中共二十届二中全会审议。

习近平希望各民主党派、工商联和无党派人士深刻理解这次党和国家机构改革重大意义,把思想和行动统一到改革方案上来,大力支持改革,确保大会各项任务顺利完成,把两会开成民主团结、凝心聚力、风清气正的大会。希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士认清形势、传递信心,团结带领广大成员和所联系群众把思想和行动统一到中共中央所作出的决策部署上来,积极建言献策,广泛凝聚共识,有针对性地做好解疑释惑和教育引导,为实现全年目标任务凝心聚力、团结奋斗。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表李卫等作了发言。他们认为,党和国家机构改革方案、新一届国家机构和全国政协领导人员人选建议名单,都是在广泛征求意见、充分酝酿协商的基础上形成的,体现了中共二十大精神,关系新时代新征程党和国家事业发展,表示坚决拥护,并就深化党和国家机构改革、支持加强民主党派自身建设等提出了意见和建议。

王晨、石泰峰、李干杰、何立峰、张庆黎和陈希,中央有关部门负责同志出席会议。

出席会议的党外人士还有陈竺、万钢、陈晓光、辜胜阻、刘新成、邵鸿和何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震、张恩迪、李钺锋、周忠和。

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 刘伟聪丢失军人保障卡,号码为:6216210010002246628。
- * 眉县交通运输局丢失开户许可证,号码为:Z7935000054602。
- * 眉县农村公路进村最后一公里建设项目办公室丢失公章一枚,号码为:6103260018879。
- * 宝鸡高新星光幼儿园丢失公章一枚,号码为:6103990034614。
- * 李峰丢失身份证,号码为:610323196801248017。
- * 陕西迪律丰建筑劳务有限公司丢失公章一枚,号码为:6103990091867。
- * 李青丢失身份证,号码为:610327198901131523。
- * 周全利丢失残疾人证,号码为:61030219661127003514。
- * 陕西省宝鸡市金台区西关街道西关社区居民委员会丢失开户许可证,号码为:J7930000608704。
- * 千阳县天主教堂丢失开户许可证,号码为:J7930004087301。
- * 陕西嘉弘本农环保科技有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103080085030。
- * 宝鸡市金台区紫原农民专业合作社丢失开户许可证,号码为:J7930004392101。

(上接第一版)

习近平在讲话中指出,中共二十大对深化党和国家机构改革作出重要部署,在深化金融体制改革,完善党中央对科技工作统一领导的体制,优化政府职责体系和组织结构,完善党中央决策议事协调机构,优化机构编制资源配置,推进以党建引领基层治理,加强混合所有制企业、非公有制企业党建工作,理顺行业协会、学会、商会党建工作管理体制等方面提出明确要求。为落实中共二十大的部署,中共中央在深入研究论证、广泛征求意见的基础上,形成《党和国家机构改革方案(草案)》。中共二十届二中全会审议通过后,把党和国家机构改革部分的内容按照法定程序提交十四届全国人大一次会议审议。总的看,这次党和国家机构改革突出重点行业和领域,针对性比较强,力度比较大,涉及面比较广,触及的利益比较深,着力解决一些事关重大、社会关注的难点问题